
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 

^едоеГзИуХі: ДК 021:2015 - 45420000-7 - Столярні та теслярні роботи (Послуги зі 

встановлення‘вікон (з матеріалів замовника) в закладі дошкільної освіти (ясла-садок) № 83
^Х^Х'^уга,.ІДповіш.одо№шкгку№4Яо

Оч^нГварХТ'предмета закупівлі: 840393,41 гри. з ПДВ ( в т.ч. проведення експертизи 

кошторису)
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: до ЗО.04.20-6 року 
Ідентифікатор закупівлі: (Л4 -2 Є £ в - 03 " ОО 3 2 2 і) ~Ц

Для забезпечення існуючої потреби, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та 
згідно Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Каб> 
Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 та іншими нормативними актами чинного законодавства, 
прийнято рішення про закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями. <

Обгрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам, встановленим 
законодавством України та іншим нормативно правовим актам, а також відповідність вимогамі ДЬН 
правил та норм охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони здоров я 
природоохоронного законодавства. . . г

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 
якісного надання послуг зі встановлення для належного функціонування закладу освіти.

Обгрунтування обсягів закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості 
пошкоджених металопластикових конструкцій з склопакетами в Закладі дошкільної освіти (ясла-садок) 
№ 83 Деснянського району міста Києва, вул. Оноре де Бальзака, 63-А.

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Д» обрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі ДК 021:2015 - 45420000-7 - Столярні та теслярні 
роботи (Послуги зі встановлення вікон (з матеріалів замовника) в закладі дошкільної освіта (ясла-садок 
№ S3 Деснянського району міста Київ, вул. Оноре Де Бальйка, 63-А) було виготовлено зведений 
кошторисний розрахунок вартості, дефектний акт та підсумкову відомість ресурсів.
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